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AUTORIZACIÓN DE DERECHOS DE IMAGEN EN EUROBOT-PADRINO TECNOLÓGICO ORGANIZADA POR LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 

COLEGIO/RESPONSABLES: 

NOMBRE Y APELLIDOS:

Autorizo a la Universidad de Alcalá a captar y utilizar mi imagen, obtenida en la grabación y/o fotografía efectuada durante la competición Eurobot-Padrino Tecnológico y en los espacios anexos. El uso de la grabación o fotografía realizada tendrá como finalidad exclusiva la difusión del conocimiento, la promoción de la competición, de la Universidad de Alcalá y la labor de Padrino Tecnológico. Asimismo, autorizo a la Universidad de Alcalá, con la finalidad anteriormente descrita, a difundir, reproducir y distribuir dichas imágenes a través de cualquier medio de comunicación, respetando siempre lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, Protección de Datos de Carácter Personal, así como lo estipulado en la Ley Orgánica 1/1982, de Derecho al Honor, Intimidad y Propia Imagen. La presente autorización, de carácter gratuito, no está sometida a ningún plazo temporal ni restringida a ningún ámbito geográfico determinado, salvo lo dispuesto legalmente. En cumplimiento de la normativa de protección de datos personales, la Universidad informa que en ningún caso cederá las imágenes obtenidas, y para las que se presta el presente consentimiento, a cualquier otra entidad pública o privada para una finalidad distinta de la señalada, salvo que legalmente así se establezca.

Los datos personales aquí recogidos serán tratados por la UAH con la finalidad de gestionar su participación en EUROBOT, gestionar el servicio de promoción y difusión de su imagen, así como mantenerle informado de futuros eventos y servicios académicos empleados y ofrecidos por la Universidad. Los datos aquí recogidos no serán cedidos salvo en los casos previstos legalmente. El órgano responsable del tratamiento de datos personales es la Secretaría General, ante quien se podrán ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, mediante escrito (Colegio de San Ildefonso, Plaza de San Diego, s/n. 28801 Alcalá de Henares. Madrid) o por correo electrónico (secre.gene@uah.es), a través de los correspondientes formularios (https://portal.uah.es/portal/page/portal/proteccion_datos/solicitudes).




Lugar y Fecha de la Firma


Fdo. 
Nombre y Apellidos,




Esta autorización, debidamente cumplimentada, deberá entregarse a la Organización del evento al realizar el registro en la misma.
En caso de duda sobre la mayoría de edad o sobre la representación del menor, la Organización podrá solicitar la justificación por cualquier medio de prueba.
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